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Letošní jaro v Litomyšlské nemocnici přineslo hned tři dobrovolnická setkání, která
zpříjemnila dny pacientům i zaměstnancům. Divadelní představení, cestovatelská
přednáška a hudební pozdrav nabídly chvíle radosti, odpočinku a příjemného vytržení z
běžného nemocničního dne. To vše díky lidem, kteří přišli věnovat svůj čas, energii a talent
druhým zcela zdarma a s upřímnou snahou udělat radost.

Dobrovolnické aktivity mají v nemocničním prostředí své důležité místo. Pomáhají pacientům
zpříjemnit pobyt, přinášejí pozitivní energii a vytvářejí prostor pro setkání, která nejsou spojena
pouze s léčbou, ale také s lidskou blízkostí a podporou.

Divadlo a přednáška přinesly smích a příjemné chvíle

První jarní dobrovolnickou akcí bylo divadelní představení, které se uskutečnilo v zasedací
místnosti monobloku. Organizaci zajistila zdravotně-sociální pracovnice Veronika Neugebauerová,
která je koordinátorem dobrovolnické služby v nemocnici a oslovila Divadelní spolek Di z
Vysokého Mýta. „Chtěla jsem pacientům i zaměstnancům nabídnout chvíli odreagování a přinést do
nemocnice něco, co běžný den trochu zpříjemní. Bylo krásné vidět, jak se lidé smějí a na chvíli
zapomenou na své starosti,“ říká Veronika Neugebauerová.

Herci Adéla Pellarová, Adam Horký a Markéta Voříšková Hapková přijeli pacientům i
zaměstnancům zahrát absurdní drama Tři. Představení přineslo dobrou náladu mezi diváky. „Velké
poděkování patří hercům, kteří přijeli vystoupit zcela zdarma jako dobrovolníci a věnovali svůj čas ve
prospěch pacientů i zaměstnanců nemocnice,“ doplňuje zdravotně-sociální pracovnice.

Další milé setkání nabídla cestovatelská přednáška Hany a Jakuba Tomašových. Pacienti i
zaměstnanci se díky jejich vyprávění a fotografiím mohli na chvíli přenést mimo nemocniční
prostředí a poznat zajímavá místa, zážitky a příběhy z dalekých cest. "Na besedu bychom rádi
navázali dalšími cestovatelskými večery," dodává náměstkyně ošetřovatelské péče Marketa
Nemšovská.

Hudební pozdrav rozezněl nemocniční chodby

Jarní sérii dobrovolnických aktivit zakončilo Hudební pozdravení z atria v Litomyšlské
nemocnici. Kvůli nepříznivému počasí se akce přesunula z venkovního atria na lůžkové oddělení
neurologie. Dětský sbor II. ZŠ Litomyšl pod vedením paní učitelky Martiny Míkové dopřál pacientům
ráno plné zpěvu, úsměvů a dobré nálady.

Někteří přišli vystoupení sledovat osobně, jiní si zpěv a hudební doprovod kytary a tahací harmoniky
užili přímo ze svých pokojů. „Hudba rozezněla nemocniční chodby, povzbudila pacienty i zdravotníky
a připomněla, jak velkou sílu může mít obyčejná písnička nebo milé setkání,“ přibližuje Marketa
Nemšovská.

Nemocnice dobrovolníky vítá

Dobrovolníkem se může stát každý, kdo má chuť věnovat část svého času druhým. Základem
dobrovolnické činnosti jsou individuální návštěvy pacientů, pravidelné a plánované skupinové



aktivity nebo jednorázové akce. „Velmi si vážíme všech, kteří se rozhodnou věnovat svůj čas
dobrovolnické činnosti. Dobrovolníci přinášejí pacientům nejen zpestření pobytu, ale také úsměv,
podporu a pocit, že na ně někdo myslí. Jejich aktivity mají pozitivní vliv také na naše zaměstnance,
protože pomáhají vytvářet příjemnější atmosféru v celé nemocnici. Dobrovolnickou činnost
podporujeme a budeme velmi rádi za každého dalšího člověka, který se chce zapojit,“ uzavírá
náměstkyně ošetřovatelské péče Litomyšlské nemocnice.

Zájemci o dobrovolnictví mohou veškeré informace najít na webových stránkách nemocnice. Stát se
dobrovolníkem je možné ve všech zařízeních Nemocnice Pardubického kraje.
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